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1. OBOB'SI3KOBI KOMIIOHEHTH OCBITHBOI ITPOI' PAMH
1] OK 10 _|BupoGniya npakTHka 18 540 180 180 6,0 180 0 180 3n 0 0 onimMmiiickkoro Ta npodeciitnoro croj
2] OKI1 11, TpPAKTHKA 6 180 135 0 135 45 135 0 135 3n 0 0 0 i Ta i cnopry
Bukonats keastipikawiiinoi poGoru ta arecrauis
3| OK 12 |3106yBayiB BHILOT OCBiTH 7.5 225 225 0 225 75 | 225 0 225 0 0 0
Pazom 31,5 | 945 540 0 540 18.0 | 540 0 540
2. BUBIPKOBI KOMIIOHEHTH OCBITHBOI IIPOTPAMHI
| 4] BKI1 BiJIbHOTO BHOOPY cTyienTa | 3 90 90 0 90 3.0 90 30 16 14 60 3n 0 0 0 kadeapn XJ1Y
5 BK 5 Jlucumnuiina BilbHOTO BHOOPY CTyleHTa 5 3 90 90 0 90 3,0 90 30 16 14 60 3n 0 0 0 xadenpn XI1Y
| 6] BKG6 BUILHOTO BUOOPY CTy/IeHTa 6 3 90 90 0 90 3.0 90 30 16 14 60 3a 0 0 0 kadeapn XJ1Y
| 7| BK7 BinbHOro BHGOpY cTyerTa 7 3 90 90 0 90 30| 9 36 18 18 54 3n 0 0 0 MezmKo-Gionoriumix ocros disiroro Ta criopry
Pazom 12 360 360 0 360 12,0 | 360 126 66 60 234
BCbOI'O 43,5 | 1305 900 0 900 30,0 | 900 126 66 0 60 774 0 6 0 0 0 0 0
Jluenumiina BinbHoro BHGOPY cTyaenTa 1: 3a KaraloroM Ha BipTyambHomy caifti X1V
Jlucumuiiza BibHOro BUGOPY CTyeHTa 2: 3a KATAJIOrOM Ha BipTyabtoMy caiiti XY
Jlucumnina inbHOro BUGOPY cTyneHTa 3: 3a Katanorom Ha BipTyansHOMy caiiti XJ1Y
Jlucumuiisa BibHoro uGopy cryenta 7: I iun i AistbHOCTI/M -Gionoriu isuaHoi KysTypH i cniopry
Ne Kiabkicrs _—
af Hassa npakTiks e Kinbkicrs romn @opma KoOHTPOTIO Hassa Cemectp
TKHiB
n
1. | BupoSumya mpaxtuka 4 180 and/zanik Koiexchuii icnut 3 Teopii Ta MeToIKH cOpTY
2. 3 135 Angzaise BHIIIX 0CATHeHY, CYMACHNX NETATOTIMHAX TeXHOOTii Y
hi3HuHOMY BUXOBAHHI TA CHOPTI TA MCTOAMK BUKIAAHHS 3
bisnunoro ¥ 3aK/IA/1X BHILOT OCBITH
Keaaipikauiiina podora 3
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B.o. xadeapu Ta Thoavuiaa XAPYEHKO-BAPAHEIIBKA































